



జనం లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలను
జనం ప్రజా శ్రేయస్సే ధ్యేయంగా నడచబడుతున్న
జనం లిపోర్టర్
తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయాలనుకు
అంద్ర మంయు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జిల్లాల వారంగా లిపోర్టర్లు కావాలను.
ఆంధ్రక భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు
సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01 సంచిక : 112 అసోసియేట్ ఎడిటర్ : మార్పు సాయి కుమార్ పేజీలు : 8, వెల రూ. 5, బుధవారం - 31 - జూలై - 2024
Publisher from Srikakulam: circulated at vijayanagaram Visakhapatnam East Godavari West Godavari Krishna gunturu Prakasam Kurnool Nellore Chittoor Kadapa ananthapuram Hyderabad



ఒక రోడ్డును వారసత్వ సంపదగా గుర్తించిన యునెస్కో అదెక్కడుంది? ప్రత్యేకత ఏంటి? రోడ్డు చూడడానికి ఎలా ఉంటుంది?



రోమ్ ఇంటర్నెట్ డెస్కా యునెస్కో ప్రపంచ వారసత్వ కట్టడంగా రోమ్ నగరంలోని ఒక రోడ్డును గుర్తించింది. ఇది రోమ్ నగరంలో ప్రత్యేక పర్యాటక ఆకర్షణ అని చెప్పవచ్చు.

మహనీయుల పేర్లు పెట్టడం హాస్యనీయం డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్



అమరావతి : ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ మాట్లాడుతూ భావికాలకు స్ఫూర్తిని అందించే నమాజు సేవకులు, శాస్త్రవేత్తలు.

వాలంటీర్లకు జీతాలు చెల్లించాలంటూ బిల్లులు చర్చనీయాంశంగా సర్కారు నిర్ణయం



అమరావతి : ఏపీలో వాలంటీర్లు ఉంటూ... ఊహాకా అనే చర్చలు కొనసాగుతున్నాయి. వాలంటీర్ల సేవల కొనసాగింపుపై ఇంకా స్పష్టత రాలేదు. ఎన్నికల సమయంలో కొందరు వాలంటీర్లు రాజీనామా చేసిన సంగతి తెలిసిందే. అప్పుడు చంద్రబాబు ఇచ్చిన ప్రకటనతో కొంతమంది ఇంకా సర్వీసులో కొనసాగుతున్నారు. **విగత..2లో**

ఏపీ అంటే కేంద్రానికి ఎందుకింత నిర్లక్ష్యం? ఏపీలో ఇటీవల భారీ చర్యలు ఇప్పటికీ కొన్ని ప్రాంతాల్లో వరద పరిస్థితులు మీ నీతి ఆయోగ్ సమావేశం ఇంకా ముగియలేదా సీఎం గారూ అంటూ షల్లెల విమర్శలు



అమరావతి: గత మూడు వారాలుగా ఉమ్మడి గోదావరి జిల్లాలు, ఏజెన్సీ ప్రాంతాలు, కోస్తా ప్రాంతాల్లో వర్షాలు, వరదలు సంభవించి రైతులు ఆర్థికంగా పెదకుంటుంది. **విగత..2లో**

ఆ ఆరుగురు దేశాన్ని 'చక్రవ్యూహం'లో బంధిస్తున్నారు
ఢిల్లీ: పార్లమెంట్లో బడ్జెట్పై చర్చ జరిగింది. ఈ చర్చలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడుతూ.. ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్, కేంద్ర ప్రభుత్వంపై తీవ్రంగా విరుచుకుపడ్డారు. కురుక్షేత్ర యుద్ధంలో అభిమన్యుడు ఎలా ఐదుగురు దేశాల్లో.. 21వ శతాబ్దంలో హిందుస్థాన్ మొత్తం చక్రవ్యూహంలో చిక్కుకుందని రాహుల్ అన్నారు.



విషాదకర కోచింగ్ సెంటర్ ఘటన మృతుల్లో తెలంగాణవాసి
హైదరాబాద్ : దిల్లీలోని ఓ కోచింగ్ సెంటర్లో వరద సృష్టించిన బీభత్సం దేశంలో సంవలసంగా మారింది. రాజేంద్ర నగర్లోని రావు బిఎస్సెస్సెడ్ సర్కిల్లోకి శనివారం రాత్రి వరద నీరు పోటెత్తిన ఘటనలో ముగ్గురు యూపీఎస్సీ అభ్యర్థులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. తాజాగా వీరి వివరాలు బయటకు వచ్చాయి. ఈ ముగ్గురిలో ఒకరు తెలంగాణవాసి అని తెలుస్తోంది. దిల్లీలో శనివారం వివరణపై వర్షం కురిసింది. రోడ్లు జలవయం అయ్యాయి.

వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు రాజీనామా చేయండి..

- పతిపక్ష హోదా ఇస్తేనే అసెంబ్లీలో అడుగుపెడతా అనడం జగన్ అజ్ఞానానికి నిదర్శనం
- అంతకుమించిన పిరికితనం, చేతకానితనం, అవాంకారం ఎక్కడా కనపడవు, వినపడవు
- ఎమ్మెల్యేగా గెలిచింది చట్టసభల్లో ప్రజల గొంతుక అవ్వడానికా, లేక మీడియా ముందు సొంత డబ్బా కొట్టుకోవడానికా?
- ఐదేళ్ల పాలన అంతా అవినీతి, దోపిడి అని రాష్ట్రాన్ని మీరు అప్పుల కుప్ప చేసి పెట్టారు
- ఏపీపీ సిసిసీఫ్ పర్మిట్ డిమాండ్



వెంటనే రాజీనామా చేయాలంటూ ఏపీపీ సిసిసీఫ్ పర్మిట్ డిమాండ్ చేస్తూ ఢిల్లీలోనే వేదికగా ఢిల్లీలో చేసింది. ప్రస్తుతం ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు కొనసాగుతున్నాయి. గడిచిన ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనా పై సీఎం చంద్రబాబు శ్లోకపత్రాలు విడుదల చేస్తూ విమర్శలు కురిపిస్తున్నారు. అయితే జగన్ మాత్రం అసెంబ్లీకి వెళ్లకుండా తన క్యాంపు ఆఫీస్లో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి అధికార పార్టీ పై ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. సీఎం చంద్రబాబు ప్రజలను మోసం చేస్తున్నాడని.. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు వెలుగు కాపాస్తున్నా ఇంకా పుర్తి బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టలేదని..

కేసీఆర్ కి, జగన్ కి ఎక్కడ చెడింది?

విజయవాడ : చిరకాల మిత్రులు కేసీఆర్, వైఎస్ జగన్ మధ్య ఎందుకు గ్యాప్ వచ్చింది? ఇప్పుడు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఇదే చర్చ నడుస్తోంది. అధికారంలో ఉండగా ఒకరికొకరు ఇచ్చిస్తున్నావన్నారు. రెండు రాష్ట్రాల మధ్య ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పరిపాలన నడిచింది. అయితే ఎక్కడ చెడిందో ఏమో కానీ ఈ ఇద్దరు మిత్రులు ఇప్పుడు దూరంగా ఉంటున్నారు. జగన్ ఆధ్వర్యంలో ఢిల్లీలో ధర్మా జరిగితే బీఆర్ఎస్ నుండి ఒక్క ఎంపీ కూడా పాల్గొనలేదు. పార్లమెంటు సమావేశాలు జరుగుతున్నాయి కాబట్టి బీఆర్ఎస్ రాజ్యసభ ఎంపీలు ఢిల్లీలోనే ఉన్నారు. అయినా నిరసన కార్యక్రమంపై రాజీనామా చేసిన కేసీఆర్ లేదా కేసీఆర్లు కూడా ఎక్కడా జగన్ ప్రస్తావన తీసుకురావడం లేదు. జగన్ కి



మద్దతిస్తున్నట్లు కనీసం సోషల్ మీడియా వేదికగా కూడా స్పందించలేదు. కేసీఆర్-జగన్ మధ్య స్నేహం ఎలాంటిదో అందరికీ తెలిసిందే. కేసీఆర్ ఓడిపోయాక ప్రమాదం జరిగితే స్వయంగా జగన్ వెళ్లి పరామర్శించి వచ్చారు. **విగత..2లో**

సీఎం ఆవాస్ యోజన-పట్టణ పథకం కింద ఇంటి నిర్మాణానికి రూ.4 లక్షలు కేంద్రం వాటా 2.5 లక్షలు.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వాటా రూ.1.5 లక్షలు అన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు తమ వాటా ఇవ్వాలిందేనన్న కేంద్రం మార్గదర్శకాలను సవరించిన కేంద్రం త్వరలోనే కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపే సూచనలు



అమరావతి: ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన (పట్టణ) 2.0 పథకం కింద కొత్తగా ఎంపికైన లబ్ధిదారులు ఇకపై ఇంటి నిర్మాణానికి రూ.4 లక్షల మొత్తాన్ని పొందనున్నారు. కేంద్రం రూ.2.50 లక్షలు అందించనుండగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తన వాటాగా కచ్చితంగా మరో రూ.1.50 లక్షలు ఇవ్వాలని మోడీ సర్కారు స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు 2024-25 కాలంలో అమలు కానున్న ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన **విగత..2లో**

భోజనం పెట్టిన ఇంటికి నిప్పు పెట్టే రకం

- పదవుల కోసం చంద్రబాబు, రాజశేఖరరెడ్డిలకు ఊడిగం చేసింది మీరు!
- తెలంగాణ సాధించినట్లు కేసీఆర్ గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నారు... ఆ రికార్డ్ తీయండి
- తెలంగాణ అసెంబ్లీలో చంద్రబాబు పేరును ప్రస్తావించిన రేవంత్ రెడ్డి
- గురువులకు పంగనామం పెట్టే లక్షణం బీఆర్ఎస్ నాయకులది
- జైలుకు పంపించినా భయపడకుండా నిలబడి కొట్లాడారు
- బీఆర్ఎస్ నేతలు అబద్ధాలు మానకపోతే నిజాలు చెప్పడం ఆపేది లేదు
- అత్తబలిదానాల శవాల మీద అధికారంలోకి వచ్చారని మండిపాటు
- చంద్రబాబు హయాంలోనే 24 గంటల విద్యుత్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు వెల్లడి



నాయకులను ఉద్దేశించి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కానీ తాను మాత్రం డిడిపీలో ఉండి కూడా తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయంపై మాట్లాడానని చెప్పారు. గత ప్రభుత్వం తనను జైలుకు పంపినా భయపడలేదని... నిలబడి కొట్లాడానన్నారు. వాళ్లు అబద్ధాలు మానకపోతే తాను నిజాలు చెప్పడం ఆపేది లేదన్నారు. అసెంబ్లీలో విద్యుత్ అంతంపై వాడివేదాగా చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ... విద్యుత్ అంతం కమిషన్ ను రద్దుచేయాలని బీఆర్ఎస్ సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లినందుకు, కానీ విచారణను ఎదుర్కోవాలిందేనని న్యాయస్థానం చెప్పిందన్నారు. కమిషన్ ను రద్దు చేయడం కుదరదని తేల్చి చెప్పిందన్నారు. చైర్మన్ ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారనే అభ్యంతరంపై కోర్టు తమను అడిగిందన్నారు. చైర్మన్ ను మార్చేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సుమఖంగా ఉందా? అని **విగత..2లో**



ఏపీకి కేంద్రం శుభవార్త.. రూ.1750 కోట్లు విడుదల..
●జిల్లాకు రూ.300 కోట్ల చొప్పున 7 జిల్లాలకు కేంద్రం సాయం
●వికసిత భారత్ ప్రయాణంలో భాగస్వామి కావడానికి ఏపీ ఎంతో ఆసక్తితో ఎదురు చూస్తుంది
అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలకు కేంద్రం శుభవార్త చెప్పింది. ఏపీలో వెనుకబడిన జిల్లాలకు గ్రాంట్ విడుదల చేసింది. రూ.2,100 కోట్లు ఇవ్వాలని సీఐ ఆయోగ్ ప్రతిపాదించగా.. జిల్లాకు రూ.300 కోట్ల చొప్పున 7 జిల్లాలకు కేంద్రం సాయం అందించేది. 7 జిల్లాలకు రూ.1750 కోట్లు విడుదల చేసినట్లు కేంద్ర సహాయ మంత్రి పంకజ్ చౌదరి తెలిపారు. కాగా సీఐ ఆయోగ్ పాలకమండలి **విగత..2లో**

